

# 空袭致慈善机构7名国际援助人员死亡 以色列“认错”难平众怒

以色列政府当地时间3日承认，以军1日晚在加沙地带空袭致死慈善机构“世界中央厨房”7名人员的事件是“严重错误”，并承诺予以彻查。联合国、美国、英国、澳大利亚、加拿大和波兰谴责以方，讨要说法。

►4月2日，在加沙地带中部代尔拜拉赫，巴勒斯坦人空袭过后查看被毁的汽车。 新华社发

### 开展援助时遇袭

慈善机构“世界中央厨房”创始人、华盛顿名厨安德烈斯在社交媒体X上写道，“世界中央厨房”“在以色列国防军对加沙的空袭中失去多个兄弟姐妹。我的心碎了，我为他们的家人朋友和我们‘世界中央厨房’大家庭而悲痛”。

按照“世界中央厨房”X账户的说法，那些员工在加沙地带开展运送食物的人道主义援助活动，“人道主义援助人员和平民绝不应该成为打击目标，绝不”。

美联社提到，就在空袭发生几小时前，“世界中央厨房”运送的新一批食品等援助物资运抵加沙地带，大约400吨。巴勒斯坦红新月会医护人员萨比特说，援助人员当天在加沙北部协调分发新运抵物资事宜，遇袭时，所在车队一共三辆小汽车，刚驶出加沙北部，准备返回加沙南部城市拉法。

出生于西班牙的安德烈斯2010年创办“世界中央厨房”，其总部设在美国，在海地、叙利亚、乌克兰等国开展人道主义援助、赈灾等活动。这一团体上月说，已在175天内向加沙地带民众分发超过4200万份餐食。

“世界中央厨房”是经由海路向加沙地带运送物资项目的具体实施方案之一。塞浦路斯官员说，刚刚抵达加沙地带的援助船还未卸完货物，由于“世界中央厨房”在

遇袭事件后暂停援助活动，援助船得载着200多吨物资原路返回。

受这次空袭事件影响，在加沙地带实施救济的多家非政府组织宣布暂停运行，使当地本就困难的人道救援工作雪上加霜。

## “夜间认错目标”

以色列国防军总参谋长哈莱维3日公布对这起事件的初步内部调查结果，称以色列军在“夜间复杂情况下辨认错误目标”，误炸“世界中央厨房”在加沙地带中部城市代尔拜拉赫的一支车队，造成7名援助人员死亡。哈莱维说：“这件事本不该发生。”他承诺，一个独立机构将彻底调查此事，并不日公布结果。

以色列军方在一份声明中证实，以色列国防军与世界中央厨房就运送食品等“人道主义物资”紧密合作”。声明说，以军正从最高层发起彻底调查，以查明这起“悲剧性事件”发生原因。

以总理内塔尼亚胡发表声明，同样承认以军在加沙地带“误伤非作战人员”。他说，以方正在进行调查，已与遇难者所屬国家的政府取得联系。不过，内塔尼亚胡没有公开道歉。

据多家媒体报道,7名遇害者包括三名英国人、一名波兰人、一名澳大利亚人和一名巴勒斯坦人,另外一人持美国和加拿大双重国籍。

韩国总统尹锡悦日前就医学院扩招方案及医疗改革发表讲话，对未能及时化解医疗界“罢工潮”给国民带来不便深表歉意。尹锡悦说，如果医疗界能给出更妥当、更合理的方案，政府将持开放态度讨论。

自韩国政府今年2月公布医学院扩招方案后，大批医院医生罢工、医学院学生罢课，医学院教授也提出集体辞职，造成医疗体系混乱。政府和医疗界的对峙已经持续两个月，双方一直态度强硬、互不相让。

韩国第22届国会选举定于4月10日举行,这次选举对韩国政局未来数年走向意义重大。执政的国民力量党希望通过这次选举改变目前“朝小野大”局面,在立法层面为尹锡悦政府未来三年执政保驾护航。韩国一项最新民意调查结果显示,最大在野党共同民主党的支持率领先于国民力量党。

韩国媒体和分析人士认为，尹锡悦此时道歉与即将到来的选举不无关系。韩国《时事周刊》在早前的报道中说，尹锡悦支持率2月上升的助推因素之一是推进医学院扩招。当时就有分析指出，尹锡悦政府就扩招展现的强硬态度有基于选情的考量。但如今在实习和住院医生罢工长期化影响下，韩国民众对于医疗改革的态度也逐渐从支持变成有所动摇。

根据韩国民调机构“真实计量器”4月1日发布的民调结果，尹锡悦支持率已连续5周下滑。韩国媒体指出，随着政府与医疗界的对峙加剧医疗系统危机，要求政府妥协的声音增大。国民力量党国会议员安哲秀1日表示，应重新讨论扩招规模。

尹锡悦在道歉的同时再次强调了政府实施医改的决心和扩招必要性。他表示，如果医疗界希望缩小扩招规模并提出有科学依据的方案，政府将持开放态度讨论。大韩医师协会表示，尹锡悦的讲话内容与政府此前所发表的观点毫无区别，令人失望。

韩国专家认为，尹锡悦的讲话并未达到“消除矛盾”的目的，而是将“皮球”踢给医疗界，尚不足以帮助执政党在国会选举中挽回劣势。韩国政治评论家李康润表示，从选举角度来看，尹锡悦的讲话对执政党没有太多帮助，目前人们都希望看到更加积极的措施。

据新华社

---

编辑·赵世峰 组版·颜莉

- 朱彦卫，身份证号码371502199008103860，丢失财富中心1单元918号购房合同，声明作废。

● 朱彦卫，身份证号码371502199008103860，遗失财富中心1单元918号首付款收据一份，金额152266元，按揭款150000元，公共维修基金4659元，特此声明挂失原件作废。

● 青岛太阳堡酒业有限公司公章（编号3702050445629）、财务专用章（编号3702050445630）、法人章刘晓伟（编号3702050445631）不慎丢失，声明原章作废。

【友情提示】  
本栏目内容由发布者提供(单行万式版面)，非最终有效依据和法律认定。行政职能部门对真的遗失物品的审核认定为准。相关利害关系人应通过各自管理权限的部门确认信息或交涉。

● 济南市莱芜名博文化传媒有限公司的出版物经营许可证副本(证号:新出发莱芜字第37A13031号)丢失，声明作废。

● 青岛彩迪墙绘艺术有限公司(统一社会信用代码：91370281MA3CEXP64J)遗失法人章(李小波)，声明作废。

● 山东敏行律师事务所(统一社会信用代码:313700006705054119)不慎丢失法人章(张彬)，原章作废。因此引起的一切经济和法律责任由我所承担，特此声明。

**召回公告**  
2024年3月28日，我单位收到乳山市市场监督管理局送达的《检验报告》，显示我单位使用的食品添加剂碳酸氢铵经通标技术服务(青岛)有限公司检测不合格，我单位使用该批次碳酸氢铵生产的桃酥生产日期为2024/3/13。现通知经销商立即停止销售该批次桃酥并退回我单位，消费者也可凭有效凭证联系我单位办理退货，我单位将履行退货及相关义务。  
特此告知！  
乳山市尚菖食品加工厂  
2024年4月4日

**公告声明**

**省级媒体 天天发布**  
服务监督:0531-88778968

**【山东各地】证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等**

全天咨询 18615502822  
手机微信 18615502811

**齊魯晚報**  
18615502833

● 枣庄鲁能力源电力集团有限公司东苑苗圃丢失组织机构代码证正副本，声明作废。

● 遗失声明:烟台星球新能源有限公司(统一社会信用代码：91370612MA3QD9YD4D)遗失营业执照正副本、公章、财务章、发票章、合同章，声明作废。

● 莱芜经济开发区安泰书城的出版物经营许可证正本(证号:新出发莱字第37S012133号)丢失，声明作废。

● 枣庄力源电力集团公司电力设计室丢失组织机构代码证正副本，声明作废。

● 枣庄鲁能力源电力集团有限公司物业分公司丢失组织机构代码证正副本，声明作废。

● 山东安宝乐食品有限公司遗失济南万达儿童娱乐有限公司高新区分公司开具的收据4971723，金额五万元，声明作废。

**诚聘**  
山东登报服务连锁机构:基于市场拓展需要，诚聘具有互联网思维的营销人才、办公内勤(熟悉排版)各数名。英雄不问出处，年龄学历等均不可一概而论，只要进取。  
**有意者请将简历发送至123181202@qq.com 合则约见**  
**工作地点:济南\泰安\潍坊\济宁等主城区**0531-88778968